



Osvětlený přechod u nádraží doplní další

Od začátku léta osvětluje přechod v ulici Čs. armády nové osvětlení. Na jeho pořízení na frekventované silnici v blízkosti autobusového nádraží získala Příbram dotaci od Nadace ČEZ. Příspěvek činil 120 000 korun, spolufinancování města dosáhlo 30 000 korun.

Samotnou výstavbu provedli pracovníci Technických služeb města Příbrami. Podle měření dopravy místem projede přibližně 7000 vozů denně. Město připravuje projektovou dokumentaci pro další přechody, v první etapě by měly přibýt například v ulicích Březnická a Školní.

Stavební úřad vede Vladimír Vrba

Novým vedoucím příbramského stavebního úřadu se stává jeho dlouholetý pracovník Vladimír Vrba. Od 1. září nahradí ve funkci Přemka Bartoše, který odchází do důchodu. Stavební úřad a územní plánování v Příbrami zastává činnosti obecného stavebního úřadu v oblasti stavebního řádu (územní rozhodování a stavební řízení), komplexní činnosti v oblasti územního plánování včetně vydávání závazných stanovisek orgánu územního plánování a činnosti na úseku státní památkové péče (vydávání závazných stanovisek orgánu státní památkové péče). Dále vydává k připravovaným stavbám koordinované stanovisko, resp. koordinované závazné stanovisko.

Dětské skupiny po modernizaci

Provoz příbramských Dětských skupin a rehabilitačního stacionáře (DSRS) je financován převážně z Evropských sociálních fondů - Operačního programu Zaměstnanost. Díky těmto dotacím byla v nedávné době provedena modernizace vnitřních a venkovních prostor. „Revitalizovaná venkovní hrací plocha nabízí dětem dostatečný prostor a podnětné prostředí pro rozvoj motorických dovedností,“ upřesnila vedoucí DSRS Jitka Šnypsová a dodala: „V přední i zadní části areálu zahrady se nachází nové herní prvky, multifunkční herní sestava s edukačními prvky, nové lavičky a průlezy, mašinka, traktor či zrekonstruovaná terasa s originálním barevným povrchem SmartSoft.“

Svatohorský Downtown i letos

Fanoušci rychlých kol a odvážných jezdců by si měli poznačit do diářů sobotu 19. září. V Příbrami se uskuteční čtvrtý ročník Svatohorského Downtownu, tedy závodu, v němž soutěžící na horských kolech sjíždějí ze Svaté Hory do centra města po trase s dvacítkou překážek a závěrečným skokem v Pražské ulici. Závod je otevřen pro profesionální i rekreační jezdce.

Příbramský půlmaraton v novém

Pátý ročník Příbramského půlmaratonu nabídne letos několik novinek. Závod byl vynuceně přesunutý z původně červnového termínu na sobotu 5. září. Nově se běžci na trať centrem města vydají v 15.00 a organizátoři samozřejmě budou respektovat všechny hygienické pokyny. Dopoledne bude na Dvořákové nábřeží patřit závodům dětí a dorostenců. Amatérští běžci, kteří v minulých ročnících mohli zažít závodní atmosféru při dvoukilometrovém fitness běhu, budou moci letos startovat s hlavním pelotnem. Bude je ale čekat náročnější výzva - pětikilometrový okruh. Měsíc před startem bylo na hlavní závod dlouhý 21 095 metrů přihlášeno více než 100 dospělých a 40 čtyřčlenných štafet, další se mohou zaregistrovat přímo na místě. Podle pořadatelů by Příbramský půlmaraton mohl v počtu účastníků překonat ročník 2019.

inzerce

www.antikpribram.cz Dlouhá 163, Příbram II tel.: 318 635 712

A ANTIK PŘÍBRAM

Vykupujeme zlaté a stříbrné šperky.
zlato až 1200,- Kč/g, stříbro až 11,- Kč/g.

Nové značení pro cyklisty

Dvanáct cyklotras o délce 270 km nově propojuje zajímavá místa v Brdech s jejich okolím. Doposud se cyklisté orientovali především podle názvů lesních cest. Ty nově dostávají klasické číselné značení, na které jsou všichni cykloturisté zvyklí. Další optimalizace cyklotras tak navazuje na poslední proběhlé značení v roce 2011. Realizaci projektu včetně financování převzala Turistická oblast Brdy a Podbrdsko, která se stará o rozvoj turistického potenciálu regionu.

■ Aktuality zpracoval: Stanislav D. Břeň



Nechodí vám občas, nebo pravidelně Kahan?

Pište, prosíme, na kahan@pribram.eu.